

洛阳·城事

“好来历·洛阳优质生活必需品保障平台”5日启动,广大市民高度关注,纷纷来电话说出自己对好来历的期待

好产品,就要有好来历



□韩宇博 金悦

5日,“好来历·洛阳优质生活必需品保障平台”启动,并公开招募“好来历食品安全公众寻鉴监督团”团员,向市民征集放心安全食品线索,诚邀社区便利店加盟。

1 新疆大枣、浙川花生,市民对好来历有很多期待

“好来历有大枣吗?”昨日刚一上班,市民王先生就来电话说出自己的期待。新疆大枣,因其独特的生长环境、极佳的光和辐射,色泽鲜亮、皮薄肉厚、口感甘甜,是极佳的滋补食品,但是由于一些不法商贩滥竽充数、非法牟利,致使消费者很难买到放心、满意的新疆大枣。

和王先生有同样期待的是市民张女士:“我妹妹在新疆承包了几十亩地,种的都是大枣,每年从新疆带回来的大枣口感都比本地买到的好。现在好来历来了,我推荐好来历带领市民寻鉴监督团到新疆去寻找真正的新疆大枣!”

“请求寻鉴监督团去我的家乡浙川品鉴花生!”昨日中午,市民张书峰在微博上给“洛阳好来历”留言。

好来历搭建的“洛阳优质生活必需品保障平台”,旨在构筑食品安全信用环,保障洛阳市民吃得安全,吃得放心。热心市民张书峰在微博上看到了“好来历寻鉴监督团”征集团员的启事后,立刻报了名。

张书峰告诉洛阳晚报记者,他的家乡浙川有丹江口水库,被誉为“亚洲水库之王”。那里水质好,土质肥沃,因此产出的花生果仁均匀,粒粒饱满,品质格外好。他至今仍记得幼时随家人一同去摘花生时的情景,“离开家乡后,就再也没吃到过那么好的花生了,希望好来历寻鉴团能把家乡的味道带到洛阳”。

2 好来历,为生活的方方面面把关

“终于打进电话了!好来历热线太火爆了!”市民李大爷来电话,“好来历要给咱洛阳市民把关,还让媒体、市民监督,这绝对是大好事儿啊!”

一向对生活品质要求很高的白领王小姐也拨通了热线电话:“老爸老妈年龄大了,我希望他们能吃到绝对健康的食品。”

洞生瓦罐豆芽、石磨老浆锅熬豆腐、泉浇小麦石磨面粉馒头系列、生态山养柴鸡蛋、伏牛山纯红薯粉条等六大产品是洛阳好来历实业有限公司的首发产品,但是王小姐对此并不“知足”,她说:“我期盼着有一天,无论我想吃什么,都可以选择好来历品牌。”

3 来历好,产品肯定好,我也想加入

好来历消息见报后,有不少市民直接来到了新区报业大厦16楼“好来历·洛阳优质生活必需品保障平台”办公室。

在新区经营绿典山货的史晓东昨日来到办公室,希望参与“好来历社区零度保鲜便利柜”计划,为他的老顾客提供好来历产品;市民张女士在珠江路

上经营土特产,她说,好产品就得来历好,她期待加入好来历,更好地为顾客服务,生意也能更红火。

在一个多小时里,十几名市民亲自上门咨询、登记,要求加盟!上阳小区潘女士说,好来历通过公众监督、全程公开的方式寻找、推荐好产品,就是为市民造福。

温馨提醒

截至发稿时,好来历的热线电话仍然响个不停。如果您想报名参与“寻鉴监督团”或“产品伙伴计划”,可以用以下方式联系我们:

● 拨打“好来历产品伙伴计划”服务专线:63350000。

● 拨打洛阳日报报业集团“百姓一线通”24小时热线:66778866,工作人员会记下您的详细情况,主管经理会及时与您联系。

● 关注新浪微博、腾讯微博实名认证微博“洛阳好来历”并私信留言,我们会及时回复。

特别致歉

因拨打63350000服务热线的市民太多,电话经常占线,我们在深表歉意的同时,特建议大家首先拨打洛阳日报报业集团“百姓一线通”:66778866。谢谢!



洛阳人看 洛阳手机报

1. 权威、专业、及时、准确,洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。
2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

定制方法:

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅,3元/月。不收GPRS流量费。
联通用户发送短信712到10655885订阅,3元/月。不收GPRS流量费。

讲文明树新风 公益广告

中国精神 中国形象 中国文化 中国表达

仁义诚敬孝 大德耀中华

第四届全国道德模范之

助人为乐

